

三川社工：

链接社会资源 关爱女性同胞

□记者 窦娜 实习生 呼星好 文/图

本报讯 在“三八”国际妇女节来临之际,3月7日上午,市三川社工义工服务中心(简称三川社工)通过链接社会资源,与民革周口市委、市民政局、市妇联、市计划生育协会、周口偃师妇女儿童医院组织志愿者,来到灾后重建“温暖家园”公益项目落地村扶沟县柴岗乡魏寨行政村,开展“温暖家园·相约春天”关爱女性慰问活动,为女同胞献上节日的祝福。

活动现场,医护人员免费为女同胞进行健康体检和健康咨询等服务(如图),并为她们讲解常见疾病的预防、女性保健以及心理调适等方面的知识,提醒她们要养成良好

的卫生习惯,保持健康的生活方式。在日常生活中,应注意预防和养成定期体检的习惯,做到有病早发现、早治疗。

志愿者在现场维持秩序,同时为女同胞发放衣物等物品。

“感谢社会各界的关怀,给我们送来这么多衣物,还给我们免费做彩超。”现场一位村民说。

“今天我们送去了价值60余万元的衣物。作为‘温暖家园’在扶沟县的执行方,今后我们将链接更多的社会资源,围绕养老助残、关爱青少年、邻里守望等开展更多适合群众需求的公益援助和活动,进一步助力乡村振兴,提高群众的幸福感。”三川社工负责人说。③



3月4日晚,由中共周口市委宣传部、周口市文化广电和旅游局、周口市妇女联合会共同主办,周口民族管弦乐团编排的戏曲音乐剧《白毛女》在周口人民会堂上演。

戏曲音乐剧是周口民族管弦乐团独创的一种艺术形式,打破了民族管弦乐队常规的演奏模式,以灯光、舞美、人物、表演等艺术手段,呈现出表现力较强的民族管弦新视听。②18

记者 黄佳 摄

听上校政委讲“当兵故事”

□记者 陈永团

本报讯 为扎实打牢预定新兵的入营思想基础,引导校准入伍动机,3月4日、3月5日,周口市征兵办利用电视电话会议系统对2022年上半年全市预定新兵进行集中思想政治教育。商水县人武部上校政治委员刘卫华和信息工程大学教授刘静到场授课。全市共设立1个主会场,9个分会场。

刘卫华从“当兵为什么、当兵干什么、当兵靠什么”三个方面对“为什么当兵”这个问题与在场预定新兵进行深入交流。刘卫华通过自身经历,告诉预定新兵要抱有一颗从军梦,坚定信念,充满希望。同时,从“听党指挥,能打胜仗,作风优良”三个方面进行阐述,告诉预定新兵要坚定政治信仰,扛起神圣使命,铸就钢铁长城。刘静通过对当前国内外形势分析,让预定新兵

体会到我国和平局面的来之不易,勉励他们进入部队后要努力为国防事业作出贡献。

市征兵办副主任、周口军分区动员处处长付志远表示,役前教育是新兵入营前的重要环节,思想政治教育是役前教育的主要内容,必须紧贴形势任务需要,突出教育方式的针对性和实效性,切实筑牢思想根基。此次役前教育对即将进入军营的青年来说是一种传承,更是一种召唤,对引导帮助大家树立远大理想、强化奉献意识非常有意义。

据了解,为扎实开展此次役前教育,全市各县(市、区)人武部全程采用连队式编组、封闭式管理、军事化训练,积极开展队列训练、体能训练、内务卫生评比,让参训人员充分领会“兵之初”的要义,提前体验军旅生活。②15

一封感谢信背后的故事

□记者 陈永团

“为了报答武警叔叔们的恩情,我会好好学习,长大后帮助那些需要帮助的人……”日前,武警周口支队执勤中队官兵收到西华县第三高级中学学生小欣所写的感谢信。

2019年夏季的一天,突如其来的车祸夺走了小欣父亲的生命,小欣母亲离家出走。原本幸福美满的家庭,只剩下奶奶与小欣相依为命。为此,小欣有了轻生的念头。

2020年10月,武警周口支队执勤中队组织“学雷锋献爱心”活动,小欣的老师向该中队指导员彭炫凯详细介绍了小欣的情况。彭炫凯当晚召

集中队党员骨干,想办法帮助小欣。彭炫凯说:“中队那么多饮料瓶、纸盒子扔了也是浪费,我们就把它们卖掉,用来资助小欣。若钱还不够,咱们就每人少抽几包烟。”该中队自2020年11月开始帮助小欣,从未间断过。这便有了文章开头的那封感谢信。

“我们其实也没做什么,只是希望小欣能重新树立生活的信心。”采访时,彭炫凯说,武警周口支队领导知道这件事后,纷纷表示要持续关注小欣成长。现在的小欣学习刻苦、听话懂事,2021年国庆节当天,还作为特邀嘉宾参与武警周口支队执勤中队组织的升国旗仪式。②15



3月5日上午,河南通达久通电缆有限公司年产5万千米特种电线电缆生产项目开工仪式在周口高新区通达久通电缆有限公司厂区举行。

据了解,河南通达股份有限公司创立于1987年,2011年在深交所主板市场上市(股票代码002560),是洛阳市第一家上市的民营企业,也是河南省唯一一家电缆行业上市公司,连续10年位列河南省电缆行业出口创汇第一名。通达久通作为河南通达股份有限公司第三个全资子公司,将成为该公司新的利润增长点。②18

记者 韩志刚 通讯员 艾增升 摄